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Αρ. Πρωτ. :  9927      Αρ. Πρωτ. :  5513 

 
                                       Προς: 1. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και  

           Οικονομικών κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 
                                                                                                

      2. Αναπλ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας  
          και Οικονομικών κ. Νίκο Παπαθανάση 
 

                  3. Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και        
                                                                                                      Οικονομικών κ. Θάνο Πετραλιά 
 
Θέμα: Αίτημα για συνάντηση  
 

Οι Πανελλήνιες Ομοσπονδίες των Διπλωματούχων και Πτυχιούχων Μηχανικών του Δημοσίου, 

Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. και Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., στο πλαίσιο των κοινών πανελλαδικών κινητοποιήσεων 

που έχουν προκηρύξει, ήτοι της Απεργίας – Αποχής των Μηχανικών του Δημοσίου από 22 έως 

30 Ιουνίου 2026 και της 24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας της Πέμπτης 25 Ιουνίου 2026, με συ-

γκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Οικονομικών (Νίκης 5-7) στις 12:30, αιτούνται συνά-

ντηση μαζί σας. 

Σκοπός της συνάντησης είναι να σας εκθέσουμε αναλυτικά το κοινό αίτημα των Ομοσπονδιών 

μας για την άμεση επαναφορά και νομοθετική κατοχύρωση του ειδικού επιδόματος επί του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για τους Μηχανικούς του Δημοσίου (7‰ για την κατη-

γορία ΠΕ και 3‰ για την κατηγορία ΤΕ), καθώς και να σας παρουσιάσουμε τα ποιοτικά και πο-

σοτικά χαρακτηριστικά του. 

Το συγκεκριμένο επίδομα θεσπίστηκε ως αναγνώριση της καθοριστικής συμβολής των Μηχανι-

κών του Δημοσίου στον σχεδιασμό, τη δημοπράτηση, την υλοποίηση και την επίβλεψη των δη-

μόσιων έργων και αποτελεί το ελάχιστο αντιστάθμισμα για την εξειδικευμένη επιστημονική ερ-

γασία, τις αυξημένες ευθύνες και τη διαχρονική προσφορά του κλάδου στην υλοποίηση του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας. 

Αναμένουμε τον καθορισμό συνάντησης ως ένα ελάχιστο δείγμα σεβασμού των Μηχανικών Δη-

μόσιων υπαλλήλων που φέρουν εις πέρας τα έργα του ταμείου ανάκαμψης. 

 

 



 

   

Οι Ομοσπονδίες 

 

1. Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.    

 

 

2. Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

     

 


